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Vec 

Zaslanie informácie o výsledku výberového procesu v programe Erasmus+ 

 

 

Vážená pani rektorka, 

 

oznamujeme Vám, že vo výberovej procedúre na rok 2021 v rámci programu Erasmus+ pre 

vzdelávanie a odbornú prípravu, Kľúčová akcia 2 –  Partnerstvá pre spoluprácu  -

Kooperačné partnerstvá Vám bol na základe prihlášky, ktorú sme zaregistrovali pod číslom 

 

2021-1-SK01-KA220-VET-000034652 

(prosíme uvádzať toto číslo pri každej ďalšej korešpondencii s národnou agentúrou) 

 

schválený grant vo výške 156 875 EUR 

na realizáciu projektu 

„Strategies to Improve the Qualification of Hotel Restaurant Catering Staff on Food 

Safety and Hygiene Practices. 

 

Ďalšie podrobnosti, týkajúce sa grantu z programu Erasmus+ pre oblasť vzdelávania 

a odbornej prípravy, budú stanovené v zmluve o poskytnutí grantu a jej prílohách, ktoré Vám 

zašleme spolu s inštrukciami elektronickou poštou na adresu uvedenú vo Vašej žiadosti, 

najneskôr do 31.03.2022. 

 

Pridelený grant môžete použiť výlučne na aktivity schválené v prihláške a realizované 

v oprávnenom období, teda počas platnosti zmluvy o poskytnutí grantu. 

 

Preddavok na grant Vám bude vyplatený po podpise finančnej zmluvy a po zverejnení v 

Centrálnom registri zmlúv, ktoré zabezpečí SAAIC – Národná agentúra programu Erasmus+ 

pre vzdelávanie a odbornú prípravu podľa Zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe 

k informáciám v znení neskorších predpisov.  

 

Žiadateľ má právo písomne požiadať o preskúmanie výberovej procedúry do 15 dní od 

doručenia tohto rozhodnutia. K žiadosti musí doložiť všetky relevantné podklady, na základe 
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ktorých žiada o preskúmanie. Postup je uvedený na webovej stránke www.erasmusplus.sk. 

Toto rozhodnutie Národnej agentúry programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu, 

ktoré je výsledkom výberového procesu uskutočneného na základe postupov stanovených 

Európskou komisiou, sa po uplynutí lehoty na preskúmanie stáva konečným. Informujte 

o ňom svojich projektových partnerov.  

 

V prípade ďalších otázok sa na nás môžete obrátiť e-mailom na adrese: 

erasmusplus@saaic.sk. 

 

S pozdravom 

 

 

 

 

 

 

Ing. Jozef Detko 

výkonný riaditeľ SAAIC 

 

 

 

 

 

 

Na vedomie 

Kontaktná osoba projektu - prof. Ing. Miroslava Kačániová, PhD.
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